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AMms: anppeit
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.12.2010 08:40:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 07.12.2010 10:23:00
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[TpoBOKaIMio HE ©UMeEeT CMEIC/IA [elaTh, TaK KaK OHa He YBEIMYNBAET BEPOSTHOCTD BHISIBIEHUS
MHOEKITUH.

[TpryuHOM Bamux CUMITOMOB MOXKET ObITh TPOCTATUT.CenyT 06paTUThLCS K YPOJIOTY [JIS OCMOTpa U
oOcneqoBaHuUs: OIS Hayasla JOCTaTOYHO OyJeT BHIIIOIHUTH aHaIUN3 CEKPeTa IMPOCTaTH (MUKPOCKOIIUS
+ nmoceB) 1 Y3U moueBoro ny3sips u npoctaTsl (+TpY3HM). [lanbHeuIne OeiCTBUS UCXOOA U3
pe3ynbTaTOB aHAIK30B.



